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Sintesi dei giudizi espressi dagli studenti frequentanti e non frequentanti

con confronto dati a.a. 2012-2013

DOMANDE

N.
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Dev.
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N.

risposte Media

Dev.

standard

N.

risposte Media

Dev.

standard

N.

risposte Media

Dev.

standard

1. Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame? 921 3,2 0,74 687 3,2 0,71 198 3,1 0,72 98 3,1 0,59

2. Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 923 3,0 0,92 679 2,8 1,01 193 2,9 0,78 101 3,0 0,80
3. Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 912 3,2 0,87 660 3,2 0,81 196 3,0 0,82 94 3,2 0,86
4. Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 926 3,4 0,74 685 3,4 0,73 185 3,3 0,80 94 3,5 0,68

5. Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati? 926 3,6 0,61 691 3,5 0,70 0 . . 0 . .
6. Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 900 3,1 0,84 681 3,1 0,82 0 . . 0 . .

7. Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 905 3,2 0,82 678 3,1 0,74 0 . . 0 . .
8. Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati,laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia? 770 3,2 0,80 513 3,2 0,82 0 . . 0 . .

9. L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 755 3,5 0,65 520 3,4 0,65 0 . . 0 . .
10. Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 690 3,5 0,68 507 3,5 0,64 105 3,4 0,81 54 3,6 0,69
11. E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 919 3,3 0,78 689 3,3 0,75 214 3,1 0,83 105 3,1 0,82

N.

risposte Media

Dev.

standard

N.

risposte Media

Dev.
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N.

risposte Media

Dev.

standard

N.

risposte Media

Dev.

standard

1. Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame? 5.904 3,1 0,83 5.121 3,1 0,81 1.163 2,9 0,82 854 2,9 0,78

2. Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 5.843 3,2 0,83 5.020 3,2 0,83 1.148 3,0 0,85 860 3,1 0,82
3. Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 5.858 3,3 0,82 5.027 3,3 0,82 1.185 3,1 0,85 879 3,1 0,83
4. Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 5.945 3,5 0,73 5.137 3,5 0,72 1.123 3,3 0,84 809 3,3 0,79

5. Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati? 5.975 3,6 0,62 5.154 3,6 0,65 0 . . 0 . .
6. Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 5.890 3,2 0,83 5.087 3,2 0,82 0 . . 0 . .

7. Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 5.932 3,2 0,83 5.132 3,3 0,80 0 . . 0 . .
8. Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati,laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia? 4.773 3,3 0,79 4.020 3,2 0,80 0 . . 0 . .

9. L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 4.930 3,5 0,61 4.297 3,5 0,63 0 . . 0 . .
10. Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 4.412 3,7 0,60 4.021 3,7 0,58 680 3,5 0,70 491 3,5 0,68
11. E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 5.943 3,3 0,74 5.152 3,3 0,71 1.251 3,1 0,81 926 3,2 0,77
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1. Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame? 57.209 3,2 0,81 53.803 3,2 0,82 8.236 3,0 0,83 6.231 3,0 0,84

2. Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 56.623 3,2 0,84 53.273 3,2 0,83 8.213 3,0 0,86 6.187 3,0 0,85
3. Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 56.297 3,3 0,81 52.862 3,3 0,81 8.144 3,2 0,83 6.075 3,2 0,83
4. Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 57.158 3,5 0,76 53.712 3,4 0,76 8.060 3,3 0,82 6.063 3,3 0,81

5. Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati? 57.613 3,6 0,64 54.252 3,6 0,64 . . . . . .
6. Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 57.133 3,3 0,82 53.804 3,3 0,81 . . . . . .

7. Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 57.402 3,3 0,78 54.108 3,3 0,78 . . . . . .
8. Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati,laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia? 43.815 3,4 0,77 41.333 3,3 0,78 . . . . . .

9. L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 45.115 3,5 0,64 42.524 3,5 0,65 . . . . . .
10. Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 43.358 3,6 0,61 41.909 3,6 0,62 5.577 3,5 0,74 4.189 3,5 0,72
11. E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 57.534 3,4 0,74 54.147 3,4 0,74 8.758 3,2 0,83 6.567 3,2 0,83

Fonte: elaborazioni SCON su dati questionari via web della valutazione della didattica.
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